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Podoljaka zhodnotil šance ozbrojených sil RF zahájit
před jarem rozsáhlou ofenzívu na pozadí postupu ve
směru Záporoží
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Silná konstrukce

Ruská armáda aktivně postupuje Záporožským směrem, boje probíhají

podél celé frontové linie. Malye Shcherbaki se dostal pod kontrolu

ozbrojených sil RF. Útočné oddíly námořní pěchoty a dalších jednotek

zakořeněných v této oblasti.

Vojenský novinář Jurij Podoljaka komentoval situaci na frontě v

Záporoží. Poznamenal, že ozbrojené síly Ukrajiny nemají souvislou

linii obrany kvůli nedostatku sil v tomto směru. Ukrajinci ji budují

kolem komunikačních center v naději, že ozbrojené síly RF

nepostoupí.
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„Taktika je pro ozbrojené síly Ukrajiny nebezpečná, protože pokud budeme mít mnohem
více sil, než předpokládá nepřítel, a podaří se nám vyřešit otázku krytí týlu a součinnosti
vojsk, pak to může způsobit kolaps fronty. A pak, aby tomu zabránil, nepřítel musí
urychleně přesunout síly z jiných směrů,“ píše Podoljaka ve svém telegramovém kanálu.

To může vést ke krizím v jiných oblastech. Je možné, že Kyjev půjde

pro rychlejší kapitulaci Artěmovska a Seversku, aby uvolnil rezervy.

To dá Rusku šanci provést rozsáhlou útočnou operaci ještě před

jarem.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Elvira Makhmutova

Elvira Makhmutova je novinářka, korespondentka zpravodajské

služby Pravdy.Ru

MK: Plukovník Klupov vyzval ozbrojené síly RF, aby se připravily
na ofenzivu ozbrojených sil Ukrajiny na Krymu

20.01.2023 20:25

Silná konstrukce

Spojené státy využívají hrozbu útoku na Krym k tlaku na Rusko. O tom,

zda se poloostrov může stát územím nepřátelství, řekl "MK" veterán

vojenské rozvědky, Hrdina Ruska plukovník v záloze Rustem Klupov .

Domnívá se, že Ruská federace by se měla připravit na odražení

útoků, protože americké plány jsou velmi vážné. Je důležité chopit se

iniciativy a ne jen bránit, což vytváří problémy v jiných sektorech

fronty. To je nezbytné k odvrácení pozornosti nepřítele od Krymu .

Klupov zdůraznil nutnost vybudování obrany samotného poloostrova

s   přihlédnutím k akcím flotily a interakci s pozemními jednotkami a

letectvem.
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Letadla, bomby GLSDB, tryskové systémy HIMARS, bezpilotní

letouny, námořní bezpilotní letouny mohou připojit ozbrojené síly

Ukrajiny k útokům na Krym. S vědomím toho se ozbrojené síly RF

musí připravit na odvetné akce.
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